LOG6

Praca kontrolna:
Elementy kombinatoryki i rachunek prawdopodobienstwa.

termin: 22.11.2014

1. (2 pkt.) Doswiadczeniec losowe polega na trzykrotnym rzucie jedng symetryczng polska
monetg. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia, ze co najwyzej dwa razy wypadt orzel.

2. (2 pkt.) Rzucamy 5 razy monetg. Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze w zadnych dwoch
kolejnych rzutach nie powtorzy si¢ ten sam wynik.

3. (2 pkt.) Z talii 52 kart losujemy bez zwracania dwie. Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze
pierwszg wylosowang kartg bedzie as, a drugg dama.

4. (2 pkt.) Niech P(A) =%, P(AUB) :g, P(B) =§. Oblicz:

a) P(ANB) =
b) P(A\B) =

5. (4 pkt.) Ze zbioru liczb trzycyfrowych zapisanych za pomocg cyfr 1, 2, 3, 4, 51 6 wybieramy
losowo jedng. Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze wylosujemy liczbe:

a) o r6znych cyfrach,

b) o jednakowych cyfrach,

c) parzysta,
d) wigkszg od 500.

6. (4 pkt.) Rzucamy dwiema kostkami do gry. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzen:
a) suma oczek jest wigksza od 10,

b) za drugim razem wypadia liczba oczek o 2 wigksza niz za pierwszym razem,

c) obydwa wyniki sg nieparzyste,

d) wyniki w obydwu rzutach sg rozne.

0-7 pkt. ndst; 8-10 dop; 11-13 pkt. dst; 14-15 db; 16 bdb;



